

空间不规则,给装修带来了难度,不少业主对阁楼装修觉得无从下手,那么,像这种“异形”空间如何装修?其实,只要掌握几个要点,很容易把难点变成亮点。

家有阁楼巧规划 定位功能更宜居

本刊 综合

阁楼定位 功能至上

读者张女士购买的房子带了一个阁楼,阁楼的高度落差很大,她觉得只做普通装修的话,进进出出没那么方便,时间一长阁楼可能会变成“禁地”,那如何巧妙打造一下阁楼空间,不要让它变成“鸡肋”?对此,专家给出的意见是,给予阁楼更强的功能性。

针对张女士的问题,资深设计师刘先生给笔者看了自己电脑里的资料,其中一套阁楼的设计方案很吸引人眼球。据刘先生介绍,在这个案例中,阁楼上靠窗的位置做了一个吧台,设计成了类似酒吧一样的休闲区,靠墙位置依墙的形状设计了一个收纳架,放置酒和装饰品,房主在闲暇时可以静坐、品酒,还可以通过窗户欣赏城市夜景,本来斜顶让人觉得不舒服,经过巧妙设计反而成了整套方案中的亮点。他告诉笔者,张女士担心的问题是精装修后的阁楼会因为一些限制而被“冷落”,形成浪费,试想,如上下两层都按一样的功能设计,异形的空间肯定不如常规空间住起来方便,那就要赋予这个阁楼一个功能,让它更具吸引力。

阁楼设计 因型而异

阁楼在设计时,还要依循它的层高和屋顶的斜度而为。据介绍,济宁最常见的阁楼层数最高的有5米左右,而最低处只有几十厘米高。

刘先生介绍,现在有些阁楼层高很高,这个高度单独居住已经不是问题。他接触的案例中,最高的阁楼层高达5米,“这类阁楼在设计时可以考虑将之分层,以消除空旷感,同时,又能增加空间利用率。”将过高的阁楼分为上下两层,下层作为日常生活使用,相对安静的上层设计成休闲区或者书房,可以更好地满足生活需要。

一些平均层高在3米左右的阁楼,斜顶低矮处会给人一种压抑感,这时可以考虑将空间内过多的棱角遮盖一下,比如可在尖顶部位吊顶,消除这种压抑感,使空间看上去相对平整、舒服。但这个层高的阁楼如果斜度落差大,则吊顶就不合适了,因为那样会使房间整体变矮,造成空间浪费。有些阁楼最高处为正常层高,但最低处只有几十厘米高,这样的阁楼需要居住的话,可以考虑日式风格装修,来弥补空间上的不足。

此外,层高很小的阁楼也可以利用,可将它设计成储物空间。不少女性都希望有足够大的衣柜,何不把小阁楼做成衣帽间?既节省了卧室的空间,又能让衣柜变得“想多大就多大”。

单独居住

据了解,时下不少年轻人购买了阁楼作为“过渡房”,那么设计人员建议,如果是居住为目的的阁楼,要充分考虑到生活的舒适性。刘先生建议在装修之前要在屋顶做一层防水、隔热层,有些阁楼在户型设计时考虑了居住因素,而有些没有,阁楼都是在楼顶,势必夏天热冬天冷,因此在现有的屋顶再做一层,使保温、隔热效果更好,同时又能防水。其次,在装修时要充分考虑采光、采暖问题,如果没有独立的采暖系

统要加装暖气,最后要注意床的摆放,要确保人上下床时不要碰到头。

空中花园

有些阁楼是半开放式,即一部分是房间,一部分是露天的楼顶,此时可以将露天部分设计一个小花园,来丰富生活。当然,这部分空间要想利用起来,安全是最重要的,一定要做好防护围栏,保证安全的同时也能避免坠物砸伤行人。此外,这种露天阁楼还可以考虑做成阳光房,即用玻璃等材料将露天部分罩起来,将是一个不错的休闲区域。

休闲区

现在不少阁楼是作为附属品赠送或出售,这样的阁楼设计成休闲区最为适宜。

人在阁楼的休闲活动相对较少,使得阁楼空间相对安静,可以考虑把这里打造成书房,在靠近窗户的位置放置书桌,如果靠窗位置比较低矮,则书桌也可以不要,选件低矮的方几,在窗户旁放置地毯或懒人沙发,闲暇时在这里品茶读书,也是不错的设计。书柜可以靠墙打造,形状依墙的斜度而定,美观而又能充分利用空间。

健身区

刘先生说,在他负责设计的一些案例中,有业主主要将阁楼设计成健身区,他说,因为阁楼空间相对小,所以在设计时要注意,将不经常搬动的物品如电视、功放等放在矮矮处,而将健身设施设置在相对高大宽敞的地方。

如果家里有孩子,则要考虑将阁楼经常出现的尖角处包裹起来,如在斜坡处做上壁柜遮挡尖锐的地方,以保证孩子活动安全。

资讯 天上王城推出 6月考生放松欢乐游

读万卷书,行万里路。国家AAAA级景区天上王城将针对中高考后有一定出游计划和安排的考生和家长,特别推出10元旅游特惠活动,让考生们在景区青山绿水中放松心情,释放压力,谢师感恩。活动具体内容为:6月10日至30日,中高考生到天上王城景区旅游,凭有效准考证只需10元就可放松身心一整天。

学子朋友可以登顶沂蒙七十二崮之首纪王崮,眺望第五大地质地貌——沂蒙群崮风光,深呼吸久违的原始森林绿色气息;到遗存千年的石头村落里学习干农活——磨坊、油坊、酒坊、铁匠铺、织布,尽情狂欢。最重要的是还可以走近纪王崮古墓央视直播地,在中国最早的古城堡里观看景区通过电影手法实景再现春秋时期祭祀、沙场征战场景的大型古装表演《祭天盟誓》、《高山古装马战》等节目,来一次穿越之旅。

天上王城是观赏沂蒙群崮风光、探寻春秋诸侯历史,体验沂蒙民俗风情的最佳去处。

景区同时利用崮崖地势设置了攀岩、狩猎等户外运动项目,可以让中高考结束的孩子亲身体会惊险刺激的极限运动,释放考学升学的压力。(王保坤)

金宇装饰家具城 家装课堂

因人而异选择家具尺寸

我们在选择家具的时候,对材质、色彩和外观的要求是否超过了尺寸呢?因此提醒,不合适的家具尺寸会影响人们的健康。国家根据人体的功能尺寸及舒适程度,对桌椅、床等部分家具尺寸制订了相应标准,如果家具尺寸与标准相差几厘米,虽然从外表看上去没有大的差别,但人们用久了,可能会出现脊椎变形、腰肌劳损、视力下降等问题,我们为你们出了几种常用的家具标准尺寸,以供参考。

枕头:成人的枕头高度为150mm,老人小孩稍低。因为枕头的高度会直接影响到睡眠,枕头太高,人不能处于自然放松状态,影响睡眠质量,阻碍血液循环,特别对孩子生长发育和老人的健康不利。

沙发:沙发座前宽不要小于480mm,座面深度应在480mm-600mm之间,座面高度应在360mm-420mm的范围内。如今,一些简单时尚的低矮沙发,倍受年轻人的青睐。

然而,沙发的高度和宽度跟健康有着密切关系。如果沙发座的前宽小于标准,沙发的空间就会变得狭窄,座面的深度过深,小腿无法自然下垂,腿肚容易受压迫过浅,又会让人有种坐不住的感觉;座面太高,就像坐在高椅子上,很不舒服,如果太低,人站起来时

就会感觉更费劲一些。
床:440mm是健康高度(通过被褥面距地面高度来测算)。很多人都喜欢像榻榻米一样的矮床,觉得这样的床简单方便。也有一些人常常把床当成储物间,用小柜子把床垫得很高。其实,床沿离地面过高或过低,都会使腿不能正常着地,时间长了,腿部神经就会受到挤压。

桌椅:桌椅的高度差在280mm-300mm之间,写字台下面的高度不小于580mm,宽度不小于520mm。桌子太矮或者椅子太高都会影响人的脊椎和腰椎,尤其不利于孩子的视力和生长发育。写字台下面的空间如果不达标,腿就不能自由活动。

另外,由于每个家庭中电视型号大小不一样,在电视柜的选择上,要结合电视机和沙发的高度来计算。如果人们的视线正好落在电视屏幕中心,就说明电视柜的高度适宜。

判断家具尺寸是否适合,最好的方法是亲自尝试。如果在电脑桌前工作一会就感觉腰酸背痛,睡眠时间充足却感觉不到轻松,很可能是您的家具尺寸出了问题。因此,挑选家具时,一定要多试、多问,也可以根据个人情况,找厂家直接定做。

资讯

爱心爆棚 义卖动人



“快来买啦,快来买啦……”“五元一件啦五元一件……”在这个周日的下午,伴随着一声声稚嫩的吆喝,亿丰时代广场和济宁市霍家街小学联合组织的义卖活动正在如火如荼的展开。本次活动所得款项将全部捐给安居街道埕口小学。

6月3日,记者在亿丰时代广场门前看到,一溜儿支开的遮阳棚下热闹非凡,孩子们都在想着用各种点子推销出自己面前的商品。货车上的商品种类繁多,有儿童玩具、课外读物、儿童服装等等,据了解,这些参与义卖的商品有的是孩子们从家中拿来的自己的玩具和课外书,有的是亿丰时代广场的商家为了支持义卖活动免费提供的小商品。一位同学为了参加今天的活动专门把自己珍藏的一套图书带来了,还有孩子带来了自己的集邮册,引来了不

少市民询问购买。对于此次义卖,亿丰时代广场的工作人员可谓煞费苦心。早在活动开始前,亿丰时代广场的工作人员就就义卖内容进行了认真讨论并对于此次义卖活动做了详细的分工。成员们有的负责联系商家提供商品,有的负责和学校及老师沟通具体事宜。过程虽辛苦,但大家一想到能为留守儿童奉献爱心,都忙得不亦乐乎。

尽管下午的天气十分炎热,但是孩子们和亿丰时代广场的工作人员十分认真热情的投入到这次义卖活动中,他们希望,能够通过自己的努力,奉献一份爱心,呼吁大家都来关心留守儿童。此次义卖所得的善款将全部反馈给安居街道埕口小学的留守儿童。同时希望这次义卖能够激发更多同学的责任感与社会意识。(施园)

五星工程 龙发装饰 LONGFA 美家汇

中等户型精心设计提高舒适度

住宅是家庭生活的主要场所不是越奢华越好,中型住宅面积不大,功能齐全,标准不高,质量高,这就更需要设计师付出更多的心血,加倍的努力,精心的设计、施工、管理,中小套型住宅更能体现居住的温馨、亲切,更容易提高舒适度,要做好中型室内设计首先应该充分理解建筑设计的原则,进行合理的平面布置。

一、功能分区清晰,能满足生活的基本需求,功能分区,公共活动与十米空间要分开,动静要分开,清洁和污染区要分开。

二、各个房间的联系要紧密,交通路线要便捷,不交叉,不穿行其他的房间。各个功能空间的面积、尺度、比例要适宜人体活动的面积安排要合理。在这里特别要特别的一点是,我们现在特别是很多设计师,做惯了大面积的户型,要拿到中等户型里面来,将来就会产生没有人的活动空间。

三、整体性要配套综合隐蔽,住宅的生命期比较长,寿命在50年以上,而且50年的期间,我们的居住者可能会发生着变化,经济条件的变化等等,这些变化带到我们住宅里

面的话,需要我们住宅的室内能够有可改性,短期可改性,你比如说我们到了夏天和冬季,我们室内的窗帘等等,可以随着季节的更换来更换色彩,另外一个房间里面如果连续住上那么一两年,这个家就可以重新摆设,一些陈设品可以更换,这样的话有一种长住长新的感觉,另外在室内少做装修,尽量可以灵活的布置。

我们室内设计中户型的住宅室内设计的时候注意到几点,第一我们室内装修的定位要搞清楚,室内的设计是建筑设计的一个延续,深化和再创造,装饰装修是建筑的中断环节,我们的结构,保证了我们建筑的基本功能,而我们的装饰装修,它增加的建筑的这种附加的功能,提升了建筑的使用价值,湿度的装饰对完美的建筑来说是不可或缺的,装饰装修是两个不同的层面,每个家庭,职业背景,生活习惯,文化观念,审美情趣,经济能力各不相同,要满足消费者多元化的要求是很难做到的,设计师只能是提供指导意见,必须给消费者留有自我创造的空间,有业主参与完成室内层次与配置。

(设计师 冯玄)

装修专家 北京龙发
以质量取胜 做放心工程

地址: 洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话: 0537-2998787 2961919

省时省力省功夫
要来找金师傅
——金宇家居金师傅免费维修服务

一站购齐 先行赔付 绿色环保 童叟无欺 服务热线: 400-189-0637